

大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

Tuesday Aug 23 1977 (Vol 004 No 3) Page 1

黃華歡宴范斯談中美建交路線

中國重申立場 內政不容干涉

(本報綜合報導)據昨晚加美兩國電視播映新聞：美國務卿范斯已經飛抵北京，中華人民共和國外交部長黃華及數十政要在機場歡迎，唯兩氏在機場僅係作友好之寒暄，均未回答記者圍爭詢之問題。

北京美聯社電：中國外長黃華昨夜在北京人民大會堂歡宴美國務卿范斯等一行。

黃華在講會上致歡迎辭之時，重申華國主席在中國共產黨第十一屆全國代表大會上所聲明之立場，他說：除非美

國先行斷絕台灣之外交關係，取消美台

協防條約，及撤退全部駐台及台海美軍

及美軍機構設施，否則中美建交之門，絕無打開可能。

黃外長說：「我們決心要解放台灣，至於採用何種方式解放？何時解放？

均是中國之內政，不容任何外國作任何干預！」他說此一立場，乃是中國人民及中國政府之堅決立場，絕不會改變。

華主席在十一屆大會上已經闡明得很清楚。

范斯在致答辭之時，力證美國卡特政府摯誠欲與中國建立外交關係，中美不提中國要求美國斷絕台灣關係之節

，且亦未作任何暗示示。

美國某官方人士私人說：范斯極力避免有任何「放棄國民黨之表面表示」

據范斯之隨從人員透露：范斯昨日與美國官方發言人宣稱：范斯昨日與黃華會談之第一回合，實際上僅係范斯單方面之「獨白」，申明美國對歐洲亞洲及中東之政策。人員透露：范斯強調聯在非洲及其他地區之活動，范斯對黃華說：「我們雙方應該保持堅強之防禦，準備應付任何挑戰。」

范斯此語，一般觀察家認為暗示美國與蘇聯雖有「緩和」之局面，但此情形並未減弱美國之決心應付蘇聯擴張。

美軍方人士均注意到蘇聯在非洲及其地區之活動，范斯對黃華說：「我們雙方應該保持堅強之防禦，準備應付任何挑戰。」

范斯此語，一般觀察家認為暗示美國與蘇聯雖有「緩和」之局面，但此情形並未減弱美國之決心應付蘇聯擴張。

中國建成地下防線
可供長期抗戰之用

(東京美聯社電)據新華社廣播新聞：中國已經在許多城市，建成地下隧道防線，以防外來之侵擊。此種地下隧道，係依照已故毛主席之指示而延造作爲備戰之用。地下隧道均有優良之通風設備，足之電力及水力補給。

新華社說，有一座地下隧道之醫院，有三百個病牀，已經經常作業醫治病

人，有一處有地下鍛造工廠，酒廠，醃

甚至有戲院，可供長期抗戰之用。

迫害異己叛國及貪污等多項罪名，楚地利敗訴，可能被判死刑，楚地利曾被拘捕判刑四年，今始被新政府釋放。

(華盛頓美聯社電)飛往香港可能

利要求法院拘捕布托不准交保，此案若

有特康班機票供應，由西雅圖起飛，至

東京僅收兩百三十九元，由羅省飛香港

僅收兩百九十九元。較之一般班機票會

六百五十六元低廉了百份之五十四。

此種特康班機票，並非包機，而

是定期班機。國際航空公司泛美津貼

之公司已將此種辦法呈請美國民用航

空公司，飛往香港機票二百元。

在希臘羅馬式的摔角賽中，加拿大

人，現在越戰勝活潑可愛。

角戰果目前是勝二負四。

今日加拿大與保加利亞隊，作準備決賽

在希臘羅馬式的摔角賽中，加拿大

人，現在越戰勝活潑可愛。

角戰果目前是勝二負四。

加籃球在保國揚威

(蘇非也新社電)在保加利亞舉

行的世界大學運動會中，加拿大籃球隊

亦在初賽中勝古巴及阿支利亞，加國擇

角戰果目前是勝二負四。

今日加拿大與保加利亞隊，作準備決賽

在希臘羅馬式的摔角賽中，加拿大

人，現在越戰勝活潑可愛。

角戰果目前是勝二負四。

空管理局審查